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Inserir o título aqui (Arial, negrito, 13). O título deve ser claro e conciso (Não ultrapasse 2 linhas e utilize parágrafo único, não tecle “enter” no título).
Inserir o nome dos autores aqui, separados por vírgula (com este estilo de letra: Arial, negrito, 10). Escrever por extenso pelo menos o nome inicial e o sobrenome final (ex: Thomas A. Edison) ou todo o nome por extenso (Ex: Thomas Alva Edison). Não abrevie o primeiro nome. Após o nome colocar numeral em sobrescrito relacionado ao endereço e indique entre parênteses a categoria dos autores: Pesquisador (PQ), Prof. de Ensino Fundamental/Médio (FM), Pós-Graduando (PG), Estudante (IC), Técnico (TC). Coloque um asterisco para indicar o autor principal. Indicar APENAS o e-mail do autor principal SEM LINK, REMOVA-O QUANDO O OFFICE ADICIONAR AUTOMATICAMENTE.
Inserir aqui o(s) endereço(s) da(s) instituição(ões) (Fonte: Arial, 10).

Resumo: Inserir um resumo entre 150 a 200 palavras (Fonte: Arial, 10)

Palavras-chave: Inserir aqui as palavras-chave (Fonte: Arial, 10) separadas por ponto final (máximo de 6 palavras, preferencialmente que não ocorram no título).

	Introdução



Inserir aqui a introdução (fonte: Arial, 12). 
As citações diretas acima de 3 linhas deverão estar dispostas em recuo de 4cm, espaçamento entre linhas simples, tamanho da fonte 10.

	Resultados e Discussão



Inserir aqui resultado (final ou parcial) e discussão (fonte: Arial, 12).
Inserir as figuras, gráficos e tabelas, caso necessárias no espaço que achar conveniente.

	Conclusões 



Inserir aqui as considerações finais do trabalho (fonte: Arial, 12).
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